

7个县市区全面铺开 6个县市区尚未启动

中心城区放心早餐亟待“上桌”

本报7月23日讯(记者 郭光普) 23日,记者从德州市商务部门获悉,截至目前,已全面启动铺开早餐工程的有7个县市区,仍有6个县市区暂未启动,正在积极协调中。其中德城区、禹城市或将推行放心早餐直营店。

按照今年德州关于便民早餐工程的规划,至2013年6月底前,在中心城区重点突破,选择两个县试运行,培育2-3家便民早餐工程建设骨干企业,新建或改造主食加工配送中心1-2处,发展80家左右早餐连锁网点、早餐示范点和早餐车。

目前,全市便民早餐工程在各县区推行比较顺利,上半年全市包

括县市区在内共布置餐车85辆,其中70余辆分布在县区,中心城区除运河经济开发区10余辆餐车外,仍无新进展,德城区布好的20辆餐车只剩下9辆还在街头。

德州市商务局相关工作人员介绍,现在便民早餐经营品种达20多个,早餐连锁店日销售额达到

3000-5000元,早餐车日销售额达到300-700元左右。截至目前,已全面启动铺开早餐工程的有7个县市区,夏津、庆云等6县区依托德州惠众餐饮公司为承办企业;齐河县依托1+1城市大厨房为承办企业;尚未启动的有德城区、禹城市、宁津县、武城县、陵县、经济技术开

发区,其中:德城区已初步选定德州市长河永和餐饮连锁有限公司和德州佳康餐饮有限公司,禹城市初步选定明珠大酒店和洪泰大酒店为早餐工程示范店承办企业,武城已选定德州惠众公司将于8月底之前运营,其余县市区正在积极协调中。



药拖

23日下午,长河大道上开过一辆拖拉机改装的喷洒车,园林工作人员正对道路两侧的绿化树木喷洒农药。 本报记者 李明华 王小会 摄影报道

全科医生 转岗培训开课

本报7月23日讯(记者 王乐伟 通讯员 王秋雨) 22日上午,全市2013年度基层医疗卫生机构全科医生转岗培训正式开课。

按照省卫生厅统一部署,2013—2015年将分三批对包括乡镇卫生院、社区卫生服务中心及社区卫生服务站在内的基层医疗卫生服务机构临床类别医师进行全科医生转岗培训,培训时间累计1年,分为理论授课、临床实践培训和基层实践三部分。

此次参加2013年度全科医生转岗培训的学员全部为具备临床类别执业(助理)医师资格、大专以上学历、50周岁以下,正在从事或拟从事全科医疗的临床医师。在完成理论培训后,学员将转入临床培训基地和社区培训基地接受为期10个月的临床科室轮转培训和1个月的社区实践培训。

服役军人 纳入法律援助范围

本报7月23日讯(记者 刘振 通讯员 程功 王兵) 近日,德州市司法局制定印发了《2013年下半年重点工作推进表》,对全年工作目标责任进行梳理细化,特殊人群法律援助、律所评星、公证队伍充实等悉数在列。

46条重点工作目标对律所评星、公证员充实、特殊人群法律援助等进行了明确。7月底前将律师事务所星级评定结果上报,评定结果在网站公布。

8月份拟与德州军分区政治部协调,在军分区成立军人法律援助总站,在各县(市、区)人武部成立军人法律援助工作站,将在外服役的军人纳入法律援助,妥善开展好法律援助进军营活动。

“十大行业”摆摊求英才

时间:7月27日上午 地点:中心广场

本报7月23日讯(记者 李榕 通讯员 艳辉 永来 韦栋) 23日,记者了解到,由德州市人社局主办的2013年“促进就业、建功德州”大型人才招聘会将于7月27日上午8:00在中心广场举办,本次招聘会特设“十大行业”招聘专区,为用人单位和各类人才提供双向选择的

的机会和平台。

德州市人社局有关负责人称,根据招聘行业报名情况,今年将在市中心广场分别设置“十大行业”招聘区,即装备制造、纺织服装、农产品加工、化学工业、新能源、新材料、生物技术、文化旅游服务、个体工商户和房地产企业招聘区;另外,

将为其他行业招聘单位设立综合招聘区。

为邀请更多更好的企业前来招聘,德州市人社局提前发布人才招聘公告,通过省人社厅有关部门向省会高校发布德州市人才招聘信息;向市内高校、技工院校和职业学院应届生发出应招信息;协调各

县人社部门,组织市内有用工需求的企事业单位前来招聘;邀请环渤海区域企业或人才代理单位前来应招;通过各种方式向德州籍外地学子发出了应招信息。预计参加本次招聘会的招聘单位达400家以上,提供用工岗位将超过3000个。

重磅

5项目获省创新扶持资金

本报7月23日讯(记者 刘振 通讯员 陈怀文) 近日,省科技厅公布了2013年山东省自主创新专项项目名单,德州5个项目位列其中,预计可获得扶持资金6500万元。

这5个项目分别是德药制药有限公司“埃索美拉唑原料药及制剂研究和产业化”项目、山东鑫秋种业科技有限公司“高产优质棉花新品种良种

生产加工技术研究与产业化”项目、山东天庆科技发展有限公司“环保型高性能水性聚氨酯涂饰材料研究开发及产业化”项目、山东禹王实业有限公司“碳纤维/碳复合材料制品关键技术研究开发及产业化”项目和山东泰山体育产业集团“高端纤维复合材料体育运动装备关键技术研究及产业化”项目。

全市公证机构专项检查

本报7月23日讯(记者 刘振 通讯员 吕宁 王兵) 近日,德州市司法局对12家公证机构的41名执业公证员承办的公证卷宗进行了专项检查,410本卷宗里评出的优秀卷宗占了近8成。

德州市公证员协会组成两个检查组,采取现场随机抽查、现场量化打分以及现场点评的方式进行,共抽查了2012年7月1日至2013年6月30日期间所办理的410个公证案卷。



客将至

23日,德州新建的客运中心工程已经接近尾声,楼顶已开始树立招牌。根据工程进度,德州新客运中心将在9月底正式投入使用。 本报记者 郭光普 摄

暑期公益 夏令营昨开营

本报7月23日讯(记者 李明华) 23日,德州市关爱农村留守儿童暑期公益夏令营开营,来自乐陵、夏津、庆云的100名农村留守儿童将在太阳谷青少年培训基地开展为期9天的夏令营活动。

关爱农村贫困留守儿童项目是以全市父母双方外出、家庭贫困的农村留守儿童为重点服务对象。除开展暑期公益夏令营活动外,还将开展结对关爱活动和开展心理帮扶活动,组建爱心妈妈、快乐伴读志愿者队伍,对贫困留守儿童开展一对一、长期性、有针对性的关爱帮扶。

心理辅导志愿者王霞有多年跟留守儿童接触的经验。在她看来,留守儿童因缺乏父母的关爱和认可,易出现自卑、群体性融入、行为极端等问题。志愿者扮演替代性家长的角色,通过一对一帮扶、团体训练等培养孩子的自信。